S Svar och hanvisningar till
kontrollskrivning nr 2 i mekanik, SG1102, 130508

Christer Nyberg

1. Tidsderivering av den givna energiekvationen ger mxx = -kx’x vilket betyder att

kraftekvationen ar

mx = —k x?

2. Se kurslitt Nyberg sid 214 spec (8.31) samt grundligare sid 208;
Apazidis sid 254
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4, Enligt studstalets definition fas

o= P Ve ~Va __04-(-04)_ 0.8
A Ve ~ Vax -0.5-05
5. Se kurslitt Nyberg sid 243 spec (10.2) eller (10.3) samt sid 244 spec (10.5) ;

Apazidis sid 285 (10.2) och féljande.

6. Enligt definitionen for troghetsmoment fas | =3mr?



